

Седмичен хороскоп

ОВЕН

От дълго време планирате действия, на които вече е дошъл редът. Свързани са най-вече с професионалните ви интереси и бизнеса.

ТЕЛЕЦ

Започвате нещо ново и интересно, което ще ви обсеби с перспективата си за повече придобивки.

БЛИЗНАЦИ

Силни сте, изпълнени сте с енергия и добри намерения. Не позволявайте на случайността да осуети плановите ви.

РАК

Замислите ви са добри, но ви е нужен прагматичен подход, добре обмислени действия и никакво разточителство на средства, време и емоции.

ЛЪВ

С пословичната си напоритост ще се впустете в осъществяване на грандиозните си проекти.

ДЕВА

Запретнете ръкави и се заемете за работа, трябва да спазите сроковете.

ВЕЗНИ

Способността ви добре да се организирате и да подхождате прагматично и отговорно към задачите си ще бъде провокирана.

СКОРПИОН

За много от вас седмицата ще е натоварена с работа, която в голямата си част ще носи дивиденди.

СТРЕЛЕЦ

Съсредоточете се върху задачите си и не се оставяйте да изпуснете сроковете.

КОЗИРОГ

Повечето от вас ще остават доволни от резултатите от своята работа, но и разочаровани няма да липсват.

ВОДОЛЕЙ

Упоритостта ви ще ви изведе до висоти, които са достойни за силните и мъдрите.

РИБИ

Новостите ви изправят пред предизвикателства, които приемате, но с известни резерви.

Изложба - графики "Старият завет" на Реналдо Веебер, Естония

На 12 октомври от 17.00ч. беше официално открита изложбата "Старият завет" на естонския художник Реналдо Веебер.

Независимо от това малко неудобство, тя изпрати своите топли думи (в писмото), с които сподели привързаността и пълната си подкрепа за двустранните ни усилия.

Сама по себе си тази изложба, за Държавен културен институт "Двореца" е

своеобразен финал на активния изложбен сезон 2015 г. Сезон по време на който успяхме да организираме и реализираме, дори повече от очакваното, през настоящата година.

Сътрудничеството ни ще продължи на всички нива и във всички сфери на изкуството.

Изложбата "Старият завет" на Реналдо Веебер ще остане трайно в пространствата на ДКИ КЦ

"Двореца", не само като последна за културния изложбен сезон, а и поради факта, че тя е дарена от съпругата на художника, г-жа Наталия Веебер да остане и живее собствен живот като част от фонда на Културен център "Двореца" - Балчик.

Г-жа Наталия Веебер дари една малка част от творческото наследство на своя съпруг за историческата и културна памет на България.

Евгений ГЕОРГИЕВ PR на ДКИ-КЦ "Двореца"



Уважаеми дами и господа!

Днес във Вашата страна - България, в едно от най-красивите исторически места по черноморското крайбрежие, в Двореца на Кралица Мария, се открива изложбата на естонския художник Реналдо Веебер.

Аз, като вдовица на художника, държаща авторските права и организатор на изложбата от естонска страна,

различни езици. Нищо не сближава хората така, както изкуството. Би ми се искало художествената изложба на Реналдо Веебер да постави началото на запознанството на българските ценители на изкуството с изобразителното изкуство на Естония.

Реналдо Веебер живеа и работи на брега на хладното Балтийски море, а показаните визложбата 30 рисунки ще останат завинаги във фондана ДКИ КЦ "Двореца" на брега на топло Черноморе, защото тази серия рисунки аз Ви оставам като дар.

Благодаря Ви за интереса към естонското изобразително изкуство и към творчеството на художника Реналдо Веебер.

Благодарности, Наталия ВЕЕБЕР гр. Талин, Естония

* Обяви * Обяви * Обяви *

Купувам *Фирма изкупува неограничено количество земеделска земя в общини: Балчик, Каварна, Шабла и Г. Тошево.

земя, малки и големи парцели, във всички райони на Добруджа, Североизточна България. Изгодни цени. Тел: 0887 240 569

жекцио, 1996 г. 220 835 кв. м., металик, напълно оплужен, ремъци, свещи, масла, филтри; предни въздушни възглавници, централно заключване, халогенни фарове за мъгла, зимни гуми. Цена: 3300 лв.

споразумение. Тел: 052/ 34 19 81; 0899 42 33 28 /7-4/ *Продавам изгодно парцел 640 кв. м в регулация, на ул. "Ст. планина" до пожарната и летище Балчик с лице на асфалтов път.

*Продавам тухлен, едноетажен, обзаведен апартамент в Балчик, бл.35. Тел:0896692699 /10-2/ *Продавам двуетажен апартамент в Балчик, на ул. "Черно море". Тел:0896692699 /10-2/ Разни *Руския с английска филология търси работа.

С П РА В О Ч Н И К

- ГРАДСКИ ТРАНСПОРТ №1 - Ново гробище - Площад Рибарски 07.15, 09.45, 11.15, 13.15, 14.05, 16.15, 17.45 ...

Цени за публикации Малки обяви (до 10 думи) - 2 лв. /до вторник на рецепцията на хотел "Балчик"/

Балчишки Телеграф Гл. редактор - Маруся Костова - 089/965 52 49 Предпечат - М. К. Печат - ЕТ "Нилекта" Добрич - 058 600 299

